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HAms: Cepreit
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaenMii Cepreit! TpynHo cka3aTh 6e3 o06cnenoBaHui. [I719 yTOYHEHNS qUarHo3a U onpeneieHus
manbHeWIIe TaKTUKY BaM HeoO6xoouMo TiaTebHO 06C/IefoBaThCs MO KOHTPOJIEM ypoJioTa: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIME aHAIM3 MOYH, ITIOCEB CEKPeTa MPOCTATH Ha (JIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTD K
aHTUOMOTUKAM, CeKpeT IpocTaTkl, Y3 (1mo4eK, MOYeBOTO0 Iy3bIPs C OIpefeieHreM KOJIMYeCcTBa
OCTATOYHOU MOYH, IpeficTaTenbHOu XKene3nl (MoxkHO TPY3U nmpocTaThl), OpraHoB MOIIOHKH). [Tocre
3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).
Ynauu!



